

**Фестиваль****В полуфинале – смешная восьмерка**

**В ВолгГТУ прошел традиционный фестиваль КВН, открывший новый сезон игр.**

В этот вечер на сцену вышли 11 команд, чтобы продемонстрировать свои таланты, остроумие и находчивость. Их судьбу определяло жюри по результатам всего одного конкурса. В итоге удачнее всех штутили 8 команд, которые выступят в следующем полуфинальном туре игр клуба веселых и находчивых: «No name»(ФТПП), «Краштест» (ХТФ), «Улица Ленина» (ФАТ), «Google» (сборная ФЭВТ и МСФ), «Внуки Новодворской» (ФАТ), «Как дома» (сборная ВолгГТУ), «Калифорникейшн» (ФЭУ) и «Ничё не знаем» (ФТКМ).

Поздравляем участников команд и желаем удачи, ведь уже ориентировочно в марте состоится полуфинал, а это куда сложнее, но куда интереснее, чем фестиваль.

**Александр Пищев, ПП-451.**